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Mузејски саветник,  историчар. Рођена 1959.  у Новој  Вароши.  Основну школу и 
гимназију  завршила  у  Новој  Вароши.  Дипломирала  на  групи  за  историју 
Филозофског факултета у Београду 1986. Oд априла 1987, запослена  у Народном 
музеју  у  Ужицу  на  радном  месту  кустоса-педагога. Од  1993,  поред  послова 
музејског педагога, руковалац је збирке металног и папирног новца од XV до XX 
века,  а од априла 2010.  год. руковалац  историјске  збирке  за  период  1804–1941. 
(одликовања, фотографије, реалије и документа). 

Педагошки послови 

1. Рад са посетиоцима сталне музејске поставке и повремених тематских изложби.
2.  Рад  са  васпитно-образовним  установама.  Као  педагог  сарађивала  са  свим 
основним  и  средњим  школама  у  Ужицу.  Одржала велики  број  предавања  на 
следеће  теме:  1)  Праисторија;  2)  Антика  у  ужичком  крају;  3)  Србија  у  доба 
Немањића; 4) Србија под турском влашћу и ослобођење од Турака; 5) Први светски 
рат; 6) Други светски рат; 7) НОБ – 1941.
3. У оквиру сарадње са студентима Учитељског факултета у Ужицу Универзитета у 
Крагујевцу организовала и одржавала интердисциплинарне семинаре из Познавања 
природе и друштва.
4. У оквиру сарадње са ВЈ одржавала четири пута годишње тематска предавања за 
војнике на тему Ужице и ужички крај од праисторије до данас.
5.  Сарадња  са  средствима  јавног  информисања:  штампа,  радио  и  телевизија. 
Прилози, конференције за медије, тематске емисије, итд.
6. Гостовала  и постављала повремене тематске изложбе  у другим музејима  бивше 
Југославије (12 изложби).
Као  музејски  педагог,  редовно  давала  информације  о  повременим  тематским 
изложбама  на  Радио Ужицу и  локалним телевизијама  ТВ 5,  Телевизија  „Лав“  , 
затим РТС-у и на Б92, итд.
Од 2008. год. председник Уметничког савета Народног музеја и у овом периоду 
оранизовала и поставила око 20 ликовних изложби.

Рад на изложбама

Самосталне и коауторске тематске изложбе
 Самостално  или  у  сарадњи  са  колегама  радила  на  припремама  и  реализацији 
поставке следећих изложби:
 Аквизиције 1980-1990. (један од аутора), 1990.
Одликовања из збирки Народног музеја у Ужицу (сарадник на поставци), 2002. год.
Ратни  пут  IV  пешадијског  пука  „Стефан  Немања“ (обрадила  нумизматички 
материјал и аутор каталошких јединица у каталогу који је пратио изложбу)
Српски динар кроз векове, коауторство са проф. Горданом Трмчић, 2002. год.
Метални новац Европе, коауторство са колегом Радивојем Папићем, 2003. год. 



Вода, смисао трајања, изложба акварела Драгана Димића у оквиру манифестације 
Дани европске баштине, координатор, 2004. 
Политичке странке у ужичком крају од оснивања до 1912, коауторство са колегама 
Љубицом Мацуром и Радивојем Папићем, 2005. 
Земља,  наше  наслеђе,  група  аутора,  у  оквиру  манифестације  Дани  европске 
баштине, 2005, координатор. 
Снага младости и моћ ауторитета, изложба у оквиру манифестације Ноћ музеја, 
2009.

Сталне музејске поставке:   
Ужице, настанак и развој (група аутора; обрадила нумизматички материјал од XV 
века заступљен на изложби), 1995. год.
Устанак у западној Србији 1941. Ужичка република (стална музејска поставка у 
припреми; аутор теме Влада Милана Недића)
Нововарошки  крај  кроз  историју,  члан  ауторске  екипе  за  израду  тематско- 
експозиционог плана сталне музејске поставке у Новој Вароши 
Партизанска фабрика оружја и муниције 1941.
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